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Найбільший авіаносець США
залишає Близький Схід
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  30 квітня 2026, 13:18

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Авіаносець Gerald R. Ford

Найбільший у світі авіаносець USS Gerald R. Ford
вирушив додому після рекордного перебування у
військовій місії тривалістю понад 300 днів.
Найбільший у світі авіаносець USS Gerald R. Ford повертається до США
після рекордного розгортання тривалістю понад 300 днів. Про це 30 квітня
повідомили американські посадовці на умовах анонімності, передає The
Guardian.

Судно залишить регіон Близького Сходу найближчими днями та прибуде
до свого порту базування у Вірджинії в середині травня.

Розгортання авіаносця тривало понад десять місяців і розпочалося у
червні, коли він вирушив із бази Норфолк. Спершу корабель перебував у
Середземному морі, після чого був перекинутий до Карибського регіону,
де, за словами посадовців, брав участь у військовій операції із захоплення
президента Венесуели Ніколаса Мадуро.

У жовтні авіаносець також залучили до найбільшого за десятиліття
нарощування військово-морської присутності США у регіоні.

Згодом його перекинули до Близького Сходу на тлі загострення з Іраном.
Авіаносець брав участь у перших етапах бойових дій, що
супроводжувалися війною проти Ірану. У березні корабель пройшов
Суецький канал і зайшов у Червоне море.

Під час служби на борту виникла пожежа в одному з приміщень, що
змусило корабель тимчасово повернутися до Середземного моря для
ремонту. Інцидент також вплинув на умови перебування екіпажу.

За даними, оприлюдненими US Naval Institute News, розгортання Gerald R.
Ford тривало 295 днів у морі, що стало найдовшим для американських
авіаносців за минулі 50 років і перевищило попередній рекорд у 294 дні,
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встановлений у 2020 році.

Раніше стало відомо, що 23 квітня в зону відповідальності
CENTCOM увійшла ударна група в складі авіаносця USS George H.W. Bush  та
есмінців USS Mason, USS Donald Cook і USS Ross. Група прямує в район
Аравійського моря на посилення корабельного угруповання, що перебуває
там.
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